

Экс-замминистра финансов Монголии: «Правительство приступило к выполнению требований протестующих»

Экс-замминистра финансов и представитель Монгольской народной партии Ганхуяг Чулуун считает, что нынешние протесты в Улан-Баторе против хищения угля являются самой продолжительной демонстрацией в истории современной Монголии. Также он высказался за приватизацию крупных государственных компаний и развитие отношений с Китаем.

Ганхуяг Чулуун 21 декабря в интервью журналистам РИА Новости заявил, что нынешние митинги в Улан-Баторе указали правительству Монголии, президенту и Великому Государственному Хуралу на необходимость проведения больших реформ в стране.



Экс-замминистра считает, что в краткосрочной и среднесрочной перспективах в Монголии будет усилена ответственность для коррупционеров. Служебные нарушения и коррупционные преступления больше не будут рассматриваться в упрощенном порядке.

Должностные лица, совершившие коррупционное преступление, будут пожизненно лишены права занимать государственные должности и приговорены к лишению свободы на срок от пяти до двенадцати лет.

«Я вижу, что в нашей системе управления государственным имуществом произойдут большие изменения. Управление госимуществом станет прозрачным, будут созданы фонды благосостояния, о которых говорили многие годы», — отметил Ганхуяг Чулуун.

Политик также сообщил, что в Монголии должна быть усилена приватизация государственных компаний. К примеру, правительство проведет регистрацию акций компании «Эрдэнэс Таван-Толгой», чтобы раздать их жителям страны. По мнению Ганхуяг Чулууна, это будет иметь позитивные последствия для экономики Монголии.

«Как человек, работающий на фондовом рынке, я считаю, что после регистрации акций на монгольском фондовом рынке придут иностранные инвесторы, которые будут конкурировать друг с другом, увеличивая стоимость компаний», — заявил Ганхуяг Чулуун.

По словам экс-замминистра, приватизация необходима для устранения закрытой системы воровства государственного имущества. По его мнению, компании будут прибыльными только в том случае, если будут переданы в частные руки, так как за их деятельностью будет наблюдать Комиссия по финансовому регулированию, а совет директоров будет работать самостоятельно.



Говоря о самих демонстрациях, экс-замминистра отметил, что некоторые протестующие призывали полностью свергнуть правительство и начать революцию в стране. Однако большинство монголов не поддались на эти провокации и протесты стабилизировались.

Ганхуяг Чулуун выразил мнение, что жители Монголии не должны повторить события июля 2008 года, когда в Улан-Баторе произошли столкновения между сторонниками оппозиции и правоохранительными органами. В результате чего погибли пять человек и около 400 были ранены.

«Я думаю, что наша нынешняя власть смогла очень правильно и мудро подойти к этому вопросу. А молодые люди из числа протестующих показали себя умными и осторожными», — заявил экс-замминистра.

При этом Ганхуяг Чулуун добавил, что протесты достигли своей главной цели, так как правительство

и парламент приступили к выполнению требований протестующих.

Отвечая на вопросы о сотрудничестве Монголии с Китаем, политик сообщил, что монгольская экономика практически на 100% зависима от КНР. Поэтому для Монголии очень важно развивать многогранные взаимовыгодные отношения с государственным и частным сектором Китая.

«Китай станет крупнейшей экономикой мира в ближайшие 10-20 лет. И Монголия должна создать большие преимущества, обеспечив 100% выгоды для своих граждан. Мы должны подходить к этому очень прагматично», — подвел итог Ганхуяг Чулуун.

Ранее по теме:

[«Дело о хищении угля»: в Монголии вспыхнули массовые протесты, толпа штурмует правительство](#)

[В Монголии назвали имена причастных к кражам экспортного угля политиков](#)

[«Виноваты демократы»: что не так со списком причастных к кражам угля в Монголии?](#)



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, МОНГОЛИЯ 15366
22.12.2022, 16:42 455

URL: <https://babr24.com/?IDE=239183> Bytes: 4375 / 3821 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

